



为引导青年学生热爱清新美丽的新校园，自觉养成文明行为，加深对所学专业的理解，强化职业技能训练，认真规划职业生涯、增强职场竞争力，经济与管理系团总支于2013年5月16日下午两点半，在1号教学楼215多媒体教室举办创建文明校园系列活动之“爱学校、强专业、展未来”主题演讲比赛。学院组宣部部长赵振宏、经济与管理系党总支书记赖秋萍与经管系部分师生聆听了演讲。



比赛中，同学们用饱满的情感、生动的讲述和富有感染力的语言，表达了自己对学校的热爱，对专业的执着和对未来的憧憬，现场观众不时被选手们发自肺腑的演讲所打动。张昱欣同学是这样形容的：“学校就像是一个大家庭，老师就好比是和蔼可亲的长辈，是我们人生的指南针，给我们指引前进的方向；同学就是亲密无间的兄弟姐妹，如同生活里的阳光，带来温暖与欢乐。在这里所经历过的一一点一滴都将会成为我们生命中最纯净的美好回忆，它如同绽放在夜空中的灿烂烟花，虽然短暂却能留下永恒的美丽”；叱碗碗同学说：“用算珠拨动今天的加减乘除；用账簿记录汗水的一一点一滴；用今天的汇票兑换明天的收获。我是会计，是记载今天的

索取和付出的笔者，我永远不会忘记有借必有贷，要想明天过得幸福，就得在今天不断奋斗”；蒲奇同学也告诉大家：“成功，就是当你坚持不下去的时候再坚持一下”；“三百六十行，行行出状元”、“少年兴则国兴，少年强则国强”，一段激荡人心的演讲引起了观众强烈的共鸣。



经评委现场评审，来自 11 会审 2 班的李红彦同学凭借她出色的实力和完美的表现，做了题为《我爱校园》演讲，获得了本次比赛的一等奖，毛磊同学、闫蕾同学荣获二等奖，张昱欣、李煜东、蒲奇 3 名同学获得三等奖。

赵振宏对整场演讲做了综合点评，并希望同学们以实际行动热爱呵护校园，加强专业知识学习、强化职业技能训练，努力提高自身的综合素质，在未来的职业生涯中，找到自己的人生坐标，实现自己的人生梦想，拥有自己无悔的青春！（经济与管理系 戴文娟）